
 
 
                                                                                                                      Siemiatycze dn. 26.02.2020 r. 

 
Powiat Siemiatycki , 
adres:  ul. Legionów Piłsudskiego 3, 
 17-300 Siemiatycze 
 
ZP.OG.272.1.2020 
                                                                    Pytania i odpowiedzi 
dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa wyposażenia dydaktycznego pracowni 
zawodowych w Zespole Szkół Rolniczych im. W. Witosa w Ostrożanach i Zespole Szkół Technicznych 
im. W. St. Reymonta w Czartajewie. 
 

              I.  Zamawiający działając na podstawie art.38 ust. 2  ustawy  z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień 
Publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) informuje, że  w przedmiotowym 
postępowaniu do Część I. Dostawa wyposażenia  pracowni dydaktycznych (pracownia planowania 
żywienia, obsługi konsumenta i gastronomiczna)  w Zespole Szkół   Rolniczych w Ostrożanach 
wpłynęły pytania, na które udziela następujących odpowiedzi:                        

                Pytanie nr 1  

 1.9 Urządzenie przenośne- mobilny terminal  
Brak jest na rynku terminala, który miałby 4GB RAM i byłby kompatybilny z oprogramowaniem 
1.1. Terminal kompatybilny z oprogramowaniem 1.1 posiada wbudowaną pamięć 2GB RAM. 
Proszę o zmianę parametru.  
Odpowiedź nr 1  
TAK Zamawiający dopuszcza w   urządzeniu przenośno- mobilnym terminal opisanym w  pkt 1.9  

zał. 1A   (i  zał. 3A form. asort.-cenowy) pamięć o parametrze min. 1GB RAM.  
 

 Pytanie nr 2  
3.50 Mikser ręczny elektryczny  
Brak na rynku miksera, który byłby wyposażony w podstawę do ustawienia miksera i mieszadeł. 
Proszę o wykreślenie tego wymogu. 
Odpowiedź nr 2 
TAK Zamawiający wykreśla z opisu przedmiotu zamówienia zał. 1A   (i  zał. 3A form. asort.-cenowy)  w 

pkt 3.50.   zapis „podstawa do ustawienia miksera i mieszadeł” 

 
               Pytanie nr 3  

3.49.4 Zestaw desek do serwowania pizzy  
Wyspecyfikowane przez Zamawiającego, zgodnie z informacją na stronie producenta, posiadają 
odporność termiczną do 176°C. Na stronach sklepów internetowych wskazana jest 
nieprawidłowa temperatura. Proszę zatem o dopuszczenie do 176°C.  
Odpowiedź nr 3 
TAK zamawiający dopuszcza  zmianę  opisanego w pozycji 3.49.4  przedmiotu zamówienia zał. 1A   (i 

zał. 3A form. asort.-cenowy)  Zestaw desek do serwowania pizzy- w zakresie wskaźnika odporności 

termicznej na  zapis  „odporna termicznie do176C” 
 

                Pytanie nr 4  

3.47.12 Naczynie do suszenia sałaty  



 
Brak jest na rynku naczynia do suszenia sałaty o pojemności wymaganej przez Zamawiającego. 
Proszę o dopuszczenie naczynia do suszenia sałaty o pojemności 4,7l przy zachowaniu pozostałych 
parametrów.  
Odpowiedź nr 4 

TAK zamawiający dopuszcza  naczynie do suszenia sałaty o pojemności 4-5 l opisane w pozycji 
3.47.12 w zał. 1A   (i zał. 3A form. asort. -cenowy). 

                

               Pytanie nr 5  

3.47.6 Naczynie do zapiekania.  
Brak jest na rynku naczynia do zapiekania o wymiarach wyspecyfikowanych przez Zamawiającego. 
Proszę o dopuszczenie naczynia do zapiekania o wymiarach 276x190x(H)54 przy zachowaniu 
pozostałych parametrów.  
Odpowiedź nr 5 

TAK zamawiający dopuszcza naczynia do zapiekania o wymiarach 276x190x(H)54 opisane 
w pozycji 3.47.6 w zał. 1A   (i zał. 3A form. asort. -cenowy). 
  

               Pytanie nr 6  

3.35 Robot planetarny  
Wyspecyfikowana przez Zamawiającego przystawka do wyrobu makaronu tagliatelle nie jest 
produkowana. Proszę o dopuszczenie przystawki do makaronu tagliolini lub trenette lub fetuccine.  
Odpowiedź nr 6 

TAK zamawiający dopuszcza aby robot planetarny opisane w pozycji 3.35 w zał. 1A   (i zał. 3A 
form. asort. -cenowy),  posiadał przystawki do makaronu tagliolini lub trenette lub fetuccine   
 

               Pytanie nr 7  

8. Pralka i suszarka  
Brak na rynku pralki spełniającej specyfikację o zużyciu wody wskazanej przez Zamawiającego. 
Proszę o dopuszczenie pralki o zużyciu wody 65l/cykl przy zachowaniu pozostałych parametrów.   
Odpowiedź nr 7 

                TAK zamawiający dopuszcza, aby pralka opisana w pozycji 8 w zał. 1A   (i zał. 3A form. asort. -cenowy),   

spełniała parametr  zużycia wody w ilości max. 65l/cykl. 
                

                Pytanie nr 8  

4.27 Dystrybutor napojów zimnych  
Brak na rynku dystrybutora o mocy wyspecyfikowanej przez Zamawiającego. Proszę 
o dopuszczenie dystrybutora o łącznej mocy 0,9Kw.  
Odpowiedź nr 8 

TAK zamawiający dopuszcza dystrybutor napojów zimnych  opisany w pozycji 4.27 w zał. 1A   
(i zał. 3A form. asort. -cenowy) o łącznej mocy 0,9Kw.  

                

               Pytanie nr 9  

6. Deska do prasowania  
Brak na rynku deski o skazanej przez Zamawiającego regulacji. Proszę o dopuszczenie deski z 
regulacją wysokość od 76cm.  
 
 



 
Odpowiedź nr 9 

TAK zamawiający dopuszcza deskę do prasowania z regulacją, opisaną w pozycji 6 w zał. 1A   (i zał. 

3A form. asort. -cenowy) o  wysokość od 76cm.  
 

               Pytanie nr 10  

4.10 Zestaw noży  
Na rynku polskim brak jest noży o długościach ostrzy wymaganych przez Zamawiającego. Proszę 
o dopuszczenie noży o poniższej specyfikacji:  
Nóż kuchenny- 250mm długość ostrza  
Nóż uniwersalny-150mm długość ostrza  
Nóż Santoku- 180mm długość ostrza  
Nóż do warzyw- 90mm długość ostrza  
Odpowiedź nr 10 

Zamawiający  informuje, że na powyższe pytanie nr 10 odpowiedź znajduje się na stronie  
www.bip.st.siemiatycze.wrotapodlasia.pl  w odpowiedzi udzielonej  w dniu 19.02.2020 r. do pytań 
zadanych przez innego wykonawcę. Odpowiedź nr 3. 

                

                 Pytanie nr 11 

4.36 Chochla do zupy  
Producenci chochli nie wskazują w specyfikacji długości uchwytu. Proszę o zastąpienie tego 
wymogu długością całkowitą bądź wykreślenie tego wymogu.  
Odpowiedź nr 11 

Zamawiający  informuje, że na powyższe pytanie nr 10 odpowiedź znajduje się na stronie  
www.bip.st.siemiatycze.wrotapodlasia.pl  w odpowiedzi udzielonej  w dniu 19.02.2020 r. do pytań 
zadanych przez innego wykonawcę. Odpowiedź nr 5. 

 

                 Pytanie nr 12  

3.49.8 Zestaw koszyków  
Brak na rynku koszyków o wymaganym przez Zamawiającego wymiarze. Proszę o dopuszczenie 
koszyków o wymiarze :305 x S:200 x W:110 mm przy zachowaniu pozostałych paramentów.   
Odpowiedź nr 12 

TAK zamawiający dopuszcza koszyki o wymiarze :305 x S:200 x W:110 mm, opisane w pozycji 
3.49.8 -Zestaw koszyków  w zał. 1A   (i zał. 3A form. asort. -cenowy).  
 

                  Pytanie nr 13 

               3.49.1 Zastawa stołowa  

Brak na rynku zastawy z jednej linii spełniającej specyfikację. Proszę o dopuszczenie linii 
porcelany o poniższych parametrach:  
Talerz płytki-Ø 305  
Talerz płytki-Ø 200  
Talerz płytki-Ø165  
Talerz głęboki-Ø330  
Bulionówka z uszami ze spodkiem- 280ml  
Filiżanka sztaplowana ze spodkiem- 190ml  
Sosjerka- 180x70 ze spodkiem  
Półmisek- 365mmx270mm bez karbowania  

http://www.bip.st.siemiatycze.wrotapodlasia.pl/
http://www.bip.st.siemiatycze.wrotapodlasia.pl/


 
Półmisek 305mmx215mm bez karbowania  
Miska okrągła o średnicy 145mm bez karbowania  
Waza z pokrywką, okrągła- 2,4l  
Dzbanek do mleka- 0,2l  
Dzbanek do herbaty z rączką-0,435l  
Cukiernica z pokrywą 0,22l  
Solniczka  
Pieprzniczka  
Talerz płytki-Ø305 bez karbowania  
Talerz płytki-Ø270bez karbowania  
Talerz do pasty- Ø310  
Talerz z szerokim rantem- Ø320  
Przy zachowywaniu pozostałych parametrów?  
 Odpowiedź nr 13 

                NIE zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów  zastawy stołowej opisanej w pozycji                 

3.49.1 w zał. 1A   (i zał. 3A form. asort. -cenowy). 

                 Pytanie nr 14  

                 3.47.2 Zestaw patelni  

Brak na rynku patelni do naleśników o wskazanej przez Zamawiającego średnicy dna. Proszę o 
dopuszczenie patelni do naleśników o średnicy dna 260mm przy zachowaniu pozostałych 
parametrów.  

 Odpowiedź nr 14 
TAK zamawiający dopuszcza patelnie do naleśników opisane w pozycji    3.47.2  w zał. 1A   (i zał. 
3A form. asort. -cenowy) o średnicy dna od 200 mm do 260 mm. 
 

Pytanie nr 15 

3.37 – termometr cyfrowy bezdotykowy 

W związku z tym, że opisany w specyfikacji termometr jest wycofany z produkcji, prosimy aby 

Zamawiający zaakceptował „następcę” wycofanego termometru z parametrami: 

 Wskaźnik laserowy dla dokładnego celowania w obiekt 

 Zakres pomiaru: od -32°C do +400°C 

 Stopniowanie: 0,1°C, dokładność: ±1,5°C / ±1,5 % 

 Stosunek odległości pomiaru do mierzonej powierzchni 12:1 

 Tryb "lock mode" do ciągłego monitorowania temperatury 

 Automatyczne wyłączanie 

 Bateria 9V w zestawie 
 Zgodny z systemem HACCP 

Odpowiedź nr 15 

Zamawiający zmienia opisany   w pozycji    3.37  w zał. 1A   (i zał. 3A form. asort. -cenowy)  

termometr cyfrowy bezdotykowy na następujące zapis:  
- pomiar temperatury powierzchniowej,  

- funkcja szybkiej kontroli HACCP 

- sygnalizacja przy pomocy lampek kontrolnych bezpiecznych/niebezpiecznych temperatur  

- zakres pomiaru od -20 ºC  do +200 ºC, z dokładnością do 1ºC  



 
- bateria w zestawie 
 

Pytanie nr 16 

3.50 – mikser ręczny elektryczny 

Prosimy, aby Zamawiający zaakceptował mikser mikser bez podstawy. Pozostałe parametry zgodne z 

opisem specyfikacji.  

Odpowiedź nr 16 

Odpowiedź jak w odpowiedzi do pytania nr 2 powyżej. 

Pytanie nr 17 

Pozycja 15 i pozycja 16 pomocnik kelnerski- prosimy o przedstawienie rysunków technicznych do 

wyspecyfikowanych pomocników, bez tego nie jest możliwa rzetelna.  

Odpowiedź nr 17 

Zamawiający informuje, że nie posiada takich rysunków. 

 

Pytanie nr 18 

Pozycja 3.3 Kuchnia indukcyjna – nie ma na rynku kuchni indukcyjnej , która spełniłaby założenia 

OPZ. Czy Zamawiający zamawia kuchnię indukcyjną czy płytę indukcyjną do zabudowy, czy płytę 

indukcyjną wraz z piekarnikiem elektrycznym do zabudowy? 

Czy Zamawiający dopuści płytę do zabudowy 2 polową o parametrach  

Dwupolowa 

Wymiary (szer. x gł.)   28,8 x 52 cm 
Pola grzewcze   2 pola indukcyjne 
Wykonanie płyty grzewczej   ceramiczne 
Sterowanie płyty grzewczej   elektroniczne - dotykowe (sensorowe) na płycie grzewczej 

 

Odpowiedź nr 18 

Zamawiający zmienia opisaną w pozycji    3.3  w zał. 1A   (i zał. 3A form. asort. -cenowy)  Kuchnia 

indukcyjna   na następujący zapis:  

 Zamawiający dopuści płytę do zabudowy jedno lub dwu polową do zabudowy na blacie roboczym. 
 - płyta z ramą nierdzewną do zabudowy w blat nierdzewny na zero,  

- zintegrowany wyświetlacz kontroli jakości  

- elektroniczny sterownik montowany na froncie zabudowy meblowej do sterowania kuchnią 

- napięcie 400V 

   

Pytanie nr 19 

Pozycja 3.14 i 4.30 Kuchenka mikrofalowa  

Wyspecyfikowana kuchenka nie jest już dostępna, otrzymaliśmy potwierdzoną informację od 

dystrybutora, czy Zamawiający dopuści w tych pozycjach kuchenkę mikrofalową o parametrach: 

Kuchenka mikrofalowa SAMSUNG, 1780 W, 26 l, 30 programów, sterowanie elektroniczne, 

CM1929A/XEU moc wyjściowa 1850 • FUNKCJE: - Dotykowy, cyfrowy panel sterowania z możliwością 

zapisania 30 automatycznych programów, 

- Możliwość zapisania do 3 kroków gotowania w każdym z 30 programów, 

- Książka kucharska z przepisami w instrukcji, 

https://www.euro.com.pl/slownik.bhtml?definitionId=2331483394
https://www.euro.com.pl/slownik.bhtml?definitionId=2331484652
https://www.euro.com.pl/slownik.bhtml?definitionId=2331491550
https://www.euro.com.pl/slownik.bhtml?definitionId=141355716


 
- Zabezpieczenie przed usunięciem zapisanych programów „PROGRAM LOCK”, 

- Licznik cykli gotowania, 

- Funkcja „REPEAT” powtarzająca ostatni cykl gotowania, 

- Funkcja „ONE TOUCH” automatycznie wydłużająca cykl gotowania za pomocą 1 dotknięcia o +20 s, 

- Alarm końca cyklu gotowania z możliwością jego modyfikacji, 

- Sterowanie cyfrowe, 

- Duża oszczędność miejsca montażu dzięki możliwości piętrowania, 

– Płytka wspornikowa w zestawie każdej kuchenki, 

- Automatyczne przypominanie o konieczności czyszczenia filtra powietrza, 

- Łatwe czyszczenie najbardziej zabrudzonej części komory dzięki demontowanej górnej osłonie 

wewnętrznej. 

• 5 POZIOMÓW MOCY: - Wysoki: 100% mocy = 1780 W – maksymalny czas 25 min. 

- Średni: 70% mocy = 1245 W – maksymalny czas 40 min. 

- Niski: 50% mocy = 890 W – maksymalny czas 40 min. 

- Rozmrażanie szybkie: 20% mocy = 355 W – maksymalny czas 50 min. 

- Rozmrażanie wolne: 10% mocy = 180 W – maksymalny czas 50 min. 

 

• KOMORA: - Pojemność: 26 l, 

- Wymiary: 370x370x(H)190 mm, 

- Materiał: stal nierdzewna, 

- Ceramiczne dno, 

- Wewnętrzne oświetlenie z dwoma żarówkami, 

- 2 magnetrony, każdy z wirującą anteną umieszczoną na górze komory dla optymalnego 

rozprowadzenia fal. 

• OBUDOWA: - Materiał: stal nierdzewna, 

- Drzwi przeszklone, z zawiasem po lewej, 

- Filtr powietrza z funkcją automatycznego przypominania o czyszczeniu, 

- Poziom hałasu: 54,5 dB. 

Parametry 

wymiary w mm: 464x577 

waga w kg: 32 

moc (W): 1800 

pojemność w l: 26 

Wysokość w mm: 368 

szerokość w mm: 452 

głębokość mm: 362 

napięcie (V): 230 

 

 



 
Odpowiedź nr 19 

Kuchenka mikrofalowa  opisane w pozycji 3.14 i 4.30   w zał. 1A   (i zał. 3A form. asort. -cenowy).  
Zamawiający zmienia na  następujące parametry i dopuszcza: 

-- heavy duty compact lub medium duty 

- obudowa zewnętrzna i drzwi wykonana ze stali nierdzewnej  

- komora pokryta stalą epoksydowaną 

- dno ceramiczne zabezpieczone uszczelką  

- pojemność  do 26 l, GN 1/2  

- dotykowy wyświetlacz  

- maksymalny czas gotowania 30 min   

- minimum 30 programów gotowania, po 5 kroków każdy  

- minimum 2 magnetrony na górze i dole komory  

- minimum 15 poziomów mocy  

- funkcja automatycznego powtarzania oraz wydłużania cyklu gotowania  

- oświetlenie komory typu LED 

- możliwość piętrowania kuchenek  

- napięcie 230V 

- 2 megatrony. 

 

 II.  Zamawiający usuwa z treści załączników do SIWZ „Formularz asortymentowo-cenowy” Nr 3A, 3B, 

3C odnośnik nr 1 o treści : „ 1 UWAGA!!! Brak podania w załączniku nr 3A do SIWZ tabela - nazwy 

producenta i/lub modelu lub nr katalogowego  lub linku do strony internetowej  zawierającej kartę 

techniczną    oferowanych urządzeń i produktów spowoduje odrzucenie oferty na podstawie art. 89 ust.1 

pkt 2) ustawy Pzp – zapis zostaje usunięty. 

   
III.   Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 38  ust 6 zamawiający zmienia termin składania ofert do 

  dnia 16.03. 2020 r. do godz. 10:00. 

  Otwarcie ofert nastąpi w dniu 16.03.2020 r., o godzinie13:00 
 
 
 
 
  

                                                                                                                  Starosta Siemiatycki 


